

60.008/x

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fiume-utca 5-7. Telefon: 159-690. 259-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

bb.31. ünnepélyes zászlófelvonás a parlament előtt és a gellérthegyen

t/vt/gg/a/sl

1972. április 30.

május elseje előestéjén, vasárnap a parlament előtti kossuth terezen ünnepélyes külsőségek között, katonai tiszteletadással felvonták a magyar népköztársaság állami zászlaját. kürtszó jelezte a katonai előljáró, pesti endre vezérőrnagy, budapesti helyőrség-parancsnok érkezését, aki meghallgatta a csapatzászlóval felszerakozott diszegység parancsnokának jelentését, majd - a rákóczi induló hangjai közben - ellépett a diszegység előtt és üdvözölte a katonákat. ezután diszörök kíséretében az árbóchoz vitték a állami zászlót és a himnusz hangjai, valamint a diszegység tiszteletadása közepette vonták fel az árbócrudra.

a látványos ünnepi aktus befejezéseként a diszegység és a zenekar diszmenetben vonult el az állami zászló előtt.

a gellérthegyen levő felszabadulási emlékműnél ugyancsak katonai tiszteletadással vonták fel a magyar nemzeti lobogót és a munkásmozgalom vörös zászlaját.

hétfőn délben a kossuth téren az állami zászlónál zenés őrségváltás lesz, majd a katonazenekar térzenével szórakoztatja az ünnepi esemény résztvevőit./mti/

--

- 20 -

- v e g e -

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1972. május 1.

bb 1. janus pannonius emlékműsor - négy művész önálló előadóstje - az egyetemi színpad májusi programja

1 ro/tr é -cz

1972. május 1.

május 7-én kardos tiber professor ünnepi bevezetőjével kezdődik az elte balassi bálint szavalókörenek janus pannonius emlékműsora, ahol az egyetemi szavalókön kívül benkó daniel lantton, gryllus daniel blockflótén működik közre, sass sylvia éneket. a műsor érdekessége, hogy a tankönyvkiadó most megjelenő két nyelvű janus pannonius kötetének új fordításaiából válogatták, és a verseken kívül levelek és dokumentumok is szerepelnek. a májusi programban helyet kaptak más egyetemek legjobb amatőregyüttesei is. a műegyetemisták kollégiumának vári irodalmi színpada „perlő ének”, valamint „tapéta és árnyék”, címmel tart kétrészes műsort, amelyet debreczeni tiber szerkesztett és rendezett. négy művész tart önálló előadó estet május folyamán.

/folyt. köv/

Tib/310

-1-

22

zbb. 1. janus pannonius emlékműsor /1. folytatás /é

11- én új műsorral jelentkeznek Bánki Zsuzsa ; irodalmi összeállításának címe : „Nincs mese?„. Csernus Marianne 10 - én ismétli meg nagyszerű műsorát, Weöres Sándor Psyché című monodramáját, Bánffy György 6- án tartja „ az ékes, érdes szó elé„ című estjének ismétlését, s végül 16 - án Mensáros László „ a XX. század„ című műsora hangzik el. a hónap végén, 28- án, a könyvhéten jelentkeznek a szépirodalmi figyelő , s „ a költő felel„ című sorozatban Pilinszky János szerzői délutánja . / mti/

bb. 2. időjárásjelentés

zs/rj

a meteorológiai intézet jelen 1972. május 1. hétfő 13 órakor

az évszaknak megfelelő idő!

nyugat-európa és részben közép-európa fölé is a magasban meleg levegő érkezett, ennek következtében az átlagos fölé, illetve az átlagosra erősödött a felmelegedés, az éjszakai fagyok megszűntek. a meleg csak lassan vonul kelet felé, mivel a szovjetunió európai területe feletti áramlás gátolja a mozgásában, ennek ellenére a meleg levegő kissé közelebb kerül a kárpát-medencéhez a következő 36 órában, azért itt tovább erősödik a felmelegedés.

hazánkban vasárnap a délkeleti megyék kivételével derült, száraz idő volt, a nap 10, 13 órán át sütött, délkeleten időnként megnövekedett a felhőzet és itt csak 7-9 óras napfénytartamot észleltek. hétfőn reggel az országunk felett nagy magasságban átvonuló hidegebb levegő hatására a fővárosban és környékén kisebb esők voltak, de ennek mennyisége sehol sem haladta meg az 1 mm-t. a nappali felmelegedés vasárnap ismét elérte az átlagost, általában 17-19 fokig emelkedett a hőmérséklet, de sok helyről jelentettek 20 fokos maximumot is. ma hajnalra a duna-tisza közén és délen csak 8-11, máshol plusz 1- plusz 7 fokig hűlt le a levegő. délelőtt időnként megnövekedett a felhőzet, a délkeleti, déli szél fokozatosan megélénkült, a hőmérséklet 11 órakor 16-20 fok között volt.

/folyt.köv./

12.55 rj

- 2 -

bb. 2. / időjárásjelentés... 1. folyt./rj

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 13.9 fok volt, a százéves átlagnál 0,1 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 18 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 760 mm, mérsékelten süllyed.

várható időjárás keddig estig:

időnként megnövekvő felhőzet, legfeljebb néhány helyen futó záporral, esetleg zivattal.

mérsékelt, napközben megélénkült délkeleti, déli szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 5-10, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden: 18-23 fok között.

a duna vízállása budapestnél 304 cm.

/mti/

--

bb. 3. zenés őrségváltás az állami zászlónál

k. m. t. / g. g. é - z s

1972. május 1.

hétfőn délelőtt zenés őrségváltás volt a parlament előtt, a nemzetközi munkásosztály nagy ünnepe tiszteletére felvont az állami zászlónál. a váltásról távozó, illetve az érkező őrség kölcsönös tiszteletadását sok érdeklődő nézte végig. a látványos ünnepi aktust követően a katonazenekar térzenével szórakoztatta az eseményre egybegyűlteket. /mti/

--

-3-

bb. 4. felelevenített hagyomány- májusfa-állítás fejér megyében

vid/rj fm zs

1972 május 1.

a május elsejére virradó hajnalon fejér megye számos községeben felbokrétázott sudár májusfákat lengetett a szél: a kisz-fiatalok felelevenítették ezt a kedves hagyományt. a legtöbb helyen a falu minden leányának szánva, egyetlen májusfát állítottak fel a község főterén, de néhány faluban - seregélyesen, válon, polgárdiban - a falu legszebb eladó lányainak ablaka alá is „odacsempészték”, a legények a tavasz jelképét.
/mti/

--

bb. 5. tizezer kiránduló a velencei-tó partján

vid/rj fm

1972. május 1.

az ünnepeken mintegy tizezer kiránduló kereste fel a velencei-tó környékét. a vikendház-tulajdonosok már pénteken délután megjelentek a kis telkeken, de az „igazi”, kirándulók csak szombaton reggel érkeztek. megnyitotta a kapuit az agárdi touring hotel is, és már az első napon hatvan vendég vette birtokába a tóra néző szobákat. sokan foglaltak szállást az agárdi kemping faházaiban, s megérkeztek az első vendégek a fizetővendég-szolgálat szobáiba is. a vizen megjelentek az első evezősök, a molókon pedig az első napozók. az agárdi sportközpontban ugyancsak kihasználták az ünnepet: reggeltől estig vizen volt a velencei-tavi vitorlásflotta minden tagja. /mti/

--

vbb.6. megnyitott a büki gyógyfürdő

vid/fm é -zs

1972. május 1.

hétfőn megnyitott a büki gyógyfürdő, amely a jövőben, téliesítése után - egész évben a vendégek rendelkezésére áll. a mintegy 40 millió forintos költséggel őszre elkészülő ezer személyes fedett

részben 500 négyzetméteres nagymedence, két kisebb medence, suly- és kádfürdő várja a gyógyulást, korszerű orvosi rendelő, öltözők, büfé és fodrászat is rendelkezésre áll. az idényjellegű nyitott és a fedett részben naponta 10.000-12.000 vendéget fogadnak majd.
Keresőket.

a többféle betegség gyógyítására szolgáló fürdőtelep gyors ütemben fejlődik. motelek, vállalati és magánnyaralók épülnek; a szot 300 személyes gyógyszállót létesít. a volt szapáry-kastélyban pedig julius elején korszerű kastélyszálló nyílik. /mti/

-4-

bb. 7. a kettős ünnepek alatt élénk forgalom volt

obb. 7. a kettős ünnepek alatt élénk forgalom volt a balaton déli partján

vid/fm/rj zs

1972. május 1.

április utolsó vasárnapján a napsütéses időjárás a kirándulók és vikendezők, valamint a magán nyaraló-tulajdonosok ezreit csalogatta a magyar tenger déli partjára. élénk volt a forgalom a kettős ünnepek alatt, s kitűnően töltötték szabad idejüket az ide érkező hazai és külföldi vendégek. a siófoki szállodasor, amely már szombaton kinyitotta kapuit, mindkét ünnepen tele volt: nszk-beli, osztrák, román, jugoszláv, holland vendégek élvezték a szép időt, és sokszáz magyar turista is kihasználta a szezoneleji kedvezményeket. a siótur balatonszemési és fonyód-bélatelepi kempingtáborába is szép számmal érkeztek vendégek. a déli part többi üdülőhelyein szintén nagy volt a forgalom, vasárnap és hétfőn. a vendéglátó és szórakozóhelyek szintén megteltek. a balatoni hajóforgalom növekedésére jellemző, hogy a két nap alatt a hajók és kompok több mint tizenkétezer utast szállítottak, s a kompok ezenkívül több mint háromezer gépjárművet vittek át egyik partról a másikra. /mti/

--

bb. 8. képzőművészeti kiállítás a sárvári várban

vid/fm/rj zs

1972. május 1.

a sárvári nádasy várban képzőművészeti kiállítás nyílt hétfőn vörös ferenc művészpédagógus alkotásaiból. a sárvári születésű és ott élő fiatalművész rendszeresen szerepel a megyei és az országos pedagógus képzőművészeti tárlatokon. tanítványai hat gyermekrajz-világkiállításon szerepeltek és számos nemzetközi és országos sikert értek el. mostani önálló kiállításán 14 grafikája és ugyanennyi festménye látható. /mti/

--

14.00 rj

- 5 -

Tollas

bb.9. kinyílt az akácvirág békésben

vid/. fm é - zs

1972. május 1.

békésben a szeszélyes tavaszi időjárás ellenére a szokásonál három héttel korábban kinyílt az alföld jellegzetes fájának, az akácnak a virága. békéscsabán egész utcásortokat díszítenek a fehérfürtös virágok, s a kellemes illat a méhek ezreit csalogatta az akácfák lombkoronáira. szarvason, orosházán, dobozon, békésen és másutt ugyancsak virágpompába „öltöztek”, az akácfák. népi hiedelm szerint a korai akácvirágzás száraz nyarat jelez. / mti/

--

bb.10. aranygyűrűs borászok egerben

vid/ fm é / zs

1972. május . 1.

az eger-gyöngyös vidéki pincegazdaság a törzsgárdatagok részére aranygyűrűt adományoz. a rangos elismerést első alkalommal május elsején egerben adták át ötvenhét olyan borásznak, aki husz éve vagy annál régebben dolgozik a vállalatnál. /mti/

--

bb.11. nagyszabású demonstráció a béke, a szocializmus és a népek barátsága mellett - színpompás felvonulással ünnepelte május elsejét budapest dolgozó népe

t pr/ pá é /zs

1972. május 1.

a proletár nemzetköziség, a szovjetunióhoz és a szocialista országokhoz fűződő testvéri barátság, az európai béke és biztonság megteremtéséért vívott harc, a vietnami és az arab népek iránti szolidaritás jegyében, a x. pártkongresszus határozatainak szellemében ünnepelte budapest népe a 28. szabad május elsejét.

kora reggel pattogó indulók hangjára ébredtek a különböző városrészek lakói, májust köszöntő dalok áradtak a hangszórókból, s számos kerületben - a közelgő seregszemle nyitányaként - zenekarok járták a főutvonalakat. / folyt. köv./

-6-

bb.11. / kinyílt az 1. folytatás. /é

az esőre hajló idő ellenére nyolc óra után már kisebb népvándorlás képét mutatta a moszkva tér, a baross tér és a mórlicz zsigmond körtér - ünneplőbe öltözött férfiak és nők, fiatalok és idősebbek igyekeztek a felvonulók gyülekező helyeire.

az ünnep tiszteletére díszbe öltözött a felvonulási tér. a főtribün árbócán hatalmas vörös zászlót lengetett a szél, a gorkij fasor torkolatában marx-engels és lenin nagyméretű arcképeket helyezték el, az építők rózsza ferenc székházát a szocialista országok zászalival díszítették. a tribünöket a munkásmozgalom veteránjai, kiváló dolgozók népesítették be, s soraikban ott voltak a különböző országokból érkezett szakszervezeti delegációk is. szemközt a díszemelvénnyel - a teret szegélyezve - nemzeti színű lobogó, a nemzetközi munkásmozgalom vörös zászlaja és a szocialista országok nemzeti színei adtak szép háttérrel az ünnepi demonstrációhoz. feliratok éltették a szovjetuniót, a szocializmus, a haladás és a béke legfőbb erejét, hirdették, a szocialista országok népeinek egységét, köszöntötték virágzó szocialista hazánkat, a magyar népköztársaságot.

valamivel tíz óra előtt foglalták el helyüket a díszemelvényen a párt és a kormány vezetői.

a díszemelvényen foglalt helyet kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának első titkára, losonczi pál a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke, fock jenő, a minisztertanács elnöke, aczél györgy, apró antal, benke valéria, biszku béla, fehér lajos, gáspár sándor, kállai gyula, nemes dezső, németh károly, az mszmp politikai bizottságának tagjai, óvári miklós és pullai árpád, a központi bizottság titkárai, valamint a társadalmi és tömegszervezetek számos vezetője, a munkásmozgalom több veterán harcosa, a termelés több kiváló dolgozója. a díszemelvényről tekintette meg a fővárosi dolgozók színpompás május 1-i seregszemléjét jevgenyij cserednyicsenko, a szakszervezeti világszövetség szovjet titkára is.

pontosan tíz órakor fanfárjelre indult meg a felvonulók áradata, elől - hagyományosan - a fővárosi fiatalok tízezres serege. impozáns látványt nyújtott menetük nyitóképe: / folyt. köv./

-7-

hatalmas vörös zászlóval piros- és nemzeti színű szalagokkal menetelt az ifik csoportja. vörös zászlóerdő következett, majd emberméretű betűkből formált felirat haladt a következő tömb élén: éljen május 1! a kerekeken gördülő egyes számot 120 nemzet zászlai fogták körül. virágcsokorral integető lányok, kék zászlót lobogtató fiúk jöttek / ,, békét vietnamnak! ,, tünt fel a felirat, majd egy virággal díszített földgömb a ,, világ proletárjai egyesüljete! ,, jelszóval. a világ népeinek barátságát szimbolizáló tömb következett: itt vonultak fel a háznokban tanuló vietnami, afrikai, latin-amerikai diákok. biztonságot Európának, békét a világnak! - hangzott az ütemes kiáltás, majd egy bronzból formált Lenin portré után a teret teljes szélességében átfogó felirat következett: éljen a párt! ismét zászlóerdő tünt fel, a magyar kommunista ifjusági szövetség emblémájával, s a jelszó: hűség a néphez, hűség a párthoz! zárt, fegyelmezett tömbben vonultak fel a kékegyenruhás ifjugárdisták, s vidám énekszóval a piros- és kéknyakkendős uttorok, kisdobosok.

éljen és erősödjék a szocialista nemzeti egység! - ez volt a következő tömb tábláira írva. a magyar népköztársaság címerét sarlót, kalapácsot, ceruzát, stilizált kalászkot magasra tartó fiatalok kísérték. társaik ötletes dekorációkkal emlékeztettek a iv. ötéves terv céljaira, gazdasági életünk eredményeire. ügyes kezekkel formált öntőkokilla oldalán felirat hirdette hogy a vasasok a iv. ötéves tervben 3,8 millió tonnára emelik az ország nyersacél termelését. a fővárosi ifjak menetét sokszáz nemzeti színű zászló, s a felirat zárta: világ proletárjai, egyesüljete!

ezután megindult a főváros lakosságának ezerszínű menete. a tömeg élén vezető párt és állami személyiségek, miniszterek, a termelőmunka, a tudomány és a művészetek kiemelkedő képviselői haladtak. az indulókat, jelszavakat sugárzó hangszórók rendre közvetítették a térre érkező üzemek, vállalatok nevét, üdvözölték a minisztertanács és a szot vörös vándorzászlójával kitüntetett kollektívákat. végeláthatatlan sorban haladtak budapest patinás gyárainak, nagyhirű üzemének küldöttei.

/folyt. köv./

ezerszínű tarka forgatag hullámzott a téren, vörös, piros-fenér-zöld és kék lobogók, szalagos májusfák, léggömbök, kenderdők varázsolták a paletta minden színét a nézők elé. a legtöbb üzem, vállalat magával hozta termékeinek kicsinyített mását, s a legtöbb csoport táblákkal, grafikonokkal adott számot a termelő munkában elért eredményeiről. az építő vállalatok egyike-másika arról is tudósított felirattal, hogy milyen részt vállalt a lakásprogram valóraváltásából. zászlók, táblák minde-nütt, s a feliratok: éljen és virágozzék szeretett hazánk a magyar népköztársaság! éljen a párt!, előre a x. kongresszus határozatainak teljesítéséért! éljen a munkás-paraszt szövetség!, előre a lenini uton! éljen korunk legyőzhetetlen eszméje, a marxizmus-leninizmus! taps köszöntötte a tribünről az egyesült izzó kocsját, amelyen felirat hirdette, hogy termékeiket 86 országba exportálják. tanítványaikkal együtt vonultak fel a xx. kerület pedagógusai. korszerű szerszám-gép látszott a szim esztergagépgyár dolgozóinak menetében. a népszerű zsiguli gépkocsival vonultak a taxi vállalat dolgozói, színes ruhaanyagokkal dekorálták kocsjukat a pamutnyomóipari vállalat munkásai, s büszkén hirdette a felirat a fővárosi nyomda dolgozóinak menete élén, hogy tizenháromszor nyerték el a kiváló vállalat címet.

a több mint negyedmillió budapesti felvonuló soraiban ott voltak a fehérköpenyt öltött üzleti eladók. modern vonalú panoráma busszal élénkítette a menetet a volán mávaut, nagyméretű orsóval vonultak az újpesti gyapju dolgozói. az építőipari gépesítő vállalat nevét - stilszerűen - daru emelte magasra, s a 43-as állami építőipari vállalat dolgozói táblájukra festették: a budapesten félpülő lakásokból 45 600-at ők hoznak tető alá. élénk színekben váltakoztak a hazai fésűsfonó és szövőgyár, a láng gépgyár, a budai villanyszövetkezet, a magyar posztógyár, a magyar acélárugyár és a kőbányai gyógyszerárugyár májust köszöntő dekorációi. sok helyen dózsa és petőfi képek látszottak.

csaknem egy óra volt már, amikor rövid időre elcsendesedett a térség: a májusi seregszemle leglátványosabb jelenete, a zárókép következett. színes népviseletbe öltözött lányok négyszögében legények, lányok ropták a csárdást. a táncosok legifjabbjai távaszt köszöntő népijátékkal üdvözölték a tribünök vendégeit. majd indulók dallamára több ezer színes melegítőbe öltözött ifju sorakozott fel a díszemlévény előtt, s ritmikus szabadgyakorlatokat mutattak be. szépen koreografált mozgássorozatok egy-egy figurája a közelgő olimpiára emlékeztetett, testükkel formálták a tere az olimpiai karikákat./mti/

bb 13. kádár jános nyilatkozata

t bc/tm/ny zs

1972. május 1.

a budapesti dolgozók május 1-1 seregszemléje alkalmából kádár jános, az mszmp központi bizottságának első titkára nyilatkozatot adott:

- május 1-e, a nemzetközi munkásosztály nagy ünnepe már lassan évszázados ünnep. mindig ugyanaz, és mindig változik is. belső tartalmában a munka, a munkásember, a dolgozó ember és a nemzetközi szolidaritás harcoss ünnepe. ilyen ma, és ilyen volt régebben is.

- a magyar nép - immár egész népünk - huszonnyolcadszor ünnepli szabadon május elsejét, s ezúttal is úgy, mint korábban: telve lelkesedéssel, önbizalommal és örömmel. erre meg is van minden oka. az elmúlt 15 évben fejlődésünk töretlen volt - s nagyon jó erre gondolni. elmondhatjuk, hogy ha állhatatosan, kitartóan dolgozunk, harcolunk, s ha az eddigi irányt követjük, azzal a meggyőződéssel tekinthetünk a jövőbe, hogy a május elsejék még gazdagabbak, még szebbek lesznek.

- itt vannak a felvonulók között azok az emberek, akik nemcsak képletesen, hanem a valóságban is elől viszik a zászlót: kiváló munkájukért jutalmazott munkások, parasztok, értelmiségiek, s azok a nagy kollektívák, amelyek az országos munkaversenyben elnyerték a minisztertanács és a szakszervezetek országos tanácsának zászlaját. minden okuk megvan arra, hogy öntudattal, nyugodt lélekkel, örömmel vonuljanak fel. ugyanezekkel az érzésekkel tekinthetünk a jövőbe is.

- május 1-éről, a nemzetközi munkásosztály nagy ünnepéről megemlékeznek az egész világon. igaz, nagyon különböző körülmények között, de el lehet mondani: ma már nemcsak munkások, hanem népek ünneplik ezt a napot - moszkvától keletre is, nyugatra is, minden földrészen, egészen dél-amerika csücskéig, a tűzföldig.

- a világban ma olyan szelek fujnak, amelyek kedvező változásokat hoznak, ha a nemzetközi munkásosztály és a népek folytatják biztató harcukat. ezen a napon a szocializmus útjára lépett országok, népek - és mások, amelyek követni fogják őket - bizakodva, harcosan üzennek egymásnak. e hatalmas nemzetközi erő segíti a mi népünket és az összes többieket. az emberiség, nehéz körülmények között harcolva, de mindenévvél, minden május elsejével közelebb jut nagy céljához, a nemzeti szabad fejlődés, a társadalmi haladás, a szocializmus és a tartós béke világhoz.

- ezekkel a gondolatokkal szeretném köszönteni május elsejét ünneplő munkásosztályunkat, parasztságunkat, értelmiségünket, egész népünket. jó ünnepet és jó holnapot kívánok mindnyájuknak.

/mti/

15.10/ny

-10-

bb 12. május elsejei ünnepségek vidéken

ö vid-fm/tné-ju zs

1972. május 1.

vidéken is színes eseménysorozat, gazdag program köszöntötte a huszonnyolcadik szabad május elsejét.

szegeden mintegy hatvanezren vonultak a széchenyi-téren megrendezett ünnepi nagygyűlésre. az elsők között érkeztek a minisztertanács és a szot vörös vándorzászlajával kitüntetett csongrád megyei állatforgalmi és husipari vállalat dolgozói, a termelési tervüket rendszeresen túlteljesítő olajbányászok, a textil munkások ezrei, a termelésben élenjáró szocialista brigádok tagjai. a nagygyűlésen komócsin zoltán, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára tolmácsolta az mszmp központi bizottságának üdvözlését és jókívánságait, méltatta a munka ünnepének jelentőségét. - csongrád megye más városaiban - hódmezővásárhelyen, szentesen, makón, csongrádon - szintén rendeztek ünnepi felvonulást. meggyeszte munkások és parasztok közösen szórakoztak a vidám majálisokon. - a csongrádi muzeumban ezen a napon nyílt meg a megye képzőművészeti köreinek ideji kiállítása, amelyen 13 kör tagjainak több mint 80 alkotása látható.

a kecskeméti tanácsház előtt a vörös és a nemzetiszínű zászlóval együtt felvonták a ,, híros város,, piros-fehér-kék színű lobogóját is. a megyeszékhely legszebb ligetében, a katona józsef-parkban nagygyűlésre került sor, amelyen némedi sándor, a szakszervezetek megyei tanácsának titkára mondott beszédet. a nagygyűlés elnökségében helyet foglalt nyers rezső, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, a város országgyűlési képviselője is. május elsején avatták fel az új kecskeméti nyomdát, amelyet petőfi sándorról neveztek el a költő kecskeméti tartozkodásainak emlékére. - meggyeszte vidám népünnepélyeken szórakozott a lakosság. a kiskunhalasiak felvonulásán résztvett az ott rendezett négynapos nemzetközi lovasbajnokság 132 magyar, bolgár, lengyel, jugoszláv, csehszlovák és román versenyzője is. a kiskunfélegyházi egyesült lenin-rákóczi termelőszövetkezet tagjai a város ipari munkásaival együtt köszöntötték vidám összejövetelen az ünnepet bugacpusztán. a kalocsai járás dolgozóit a szelidi tó partján egésznapos kulturális és sport-program várta. bácska ,, fővárosában,, baján kincses ferenc, a városi tanács elnöke a petőfi-szigeten megtartott nagygyűlésen jelképesen átadta a szigetet a kisz-fiataloknak. petőfi sándor szülőhelyén, kiskőrösön csernák józsef, a nagyközségi népfrentbizottság elnöke köszöntötte a felvonulókat. csólyospáloson új orvosi rendelőt avatták a munka ünnepén.

/ folyt. köv./

15.30/ju

Tólkó

- 11 -

bb 12. / május elsejei ... 1. folyt./-ju

szinpompás felvonulás zajlott le a fennállásának ezredik évfordulóját ünneplő székesfehérvárott is. pálfalvi andrás, a szakszervezetek fejér megyei tanácsának vezető titkára köszöntötte a millenniumát ünneplő város lakóit, majd kezdetét vette a felvonulás. a menet élén kilencszáz egyenruhás uttoró, majd félezer kisz-fiatal haladt, akiket népi táncosok követtek. az üzemek közül elsőként a köszörügépgyár, a könnyűfémű, a video-ton dolgozó, mögöttük pedig a minisztertanács és a szot vörös vándorzászlajával kitüntetett fejér megyei állami építőipari vállalat dolgozói vonultak fel. a dekorációk, transzparensok a munka ünnepén kívül köszöntötték a városalapítás ezredik évfordulóját is. - dunaujvárosban két- és fél órán át haladt az ünnepi menet a vasmű-úton. a felvonulók békét követelő feliratokat vittek maqukkal, továbbá a nemzetek zászlait,

dunaujváros címerét és a ,, 15 éves a kisz,, feliratu nagyméretű emblémát. a felvonulás csaknem ezer fiatal sportbemutatójával, élőképeivel zárult. - május 1-én nyílt meg dunaujvárosban a vidám-park, s ezen a napon indult meg a városban a mikrobusz, megnyitották az ifjusági parkot, a bartók béla művelődési házban pedig megtartották a társas-táncversenyt.

komárom megye városaiban zenés ébresztő köszöntötte a lakosságot, majd megyeszerte szinpompás felvonulások voltak. tatabányán fanfárok hangjai jelezték a felvonulás kezdetét. mintegy 25.000-en vonultak el a szovjet hősök emlékművéél felállított disztribün előtt. a megye és a város vezetői nyitották meg a sort. a tanácsköztársaság veteránjait a munkásörök, majd a fiatalok követték. a bányászváros üzeminek sorát a szénbányák nyitották meg, legelője kisz központi bizottságának vörös vándorzászlaját most már véglegesen birtokoló bányászfiatalokkal. a hangszóróban külön köszöntötték az élüzem aknák dolgozóit, a szocialista brigádok tagjait, a kiemelkedően dolgozó bányászokat. a menetelek ötletes makettekkel mutatták be azokat az új berendezéseket, amelyek könnyebbé, biztonságosabbá teszik a bányamunkát. tatabányán valóságos karavánok vonultak fel gyalog, személygépkocsikkal, autóbuszokon az egykori illegális május 1-i találkozók színhelyére, a gercse tetején levő turul-emlékmű környékére. az ünnep előtt avatták fel az idevezető utat, amelyen most már kényelmesen lehet feljutni a festői szépségű erdőrengetegbe.

/ folyt. köv./

15.45/ju

Tó16hr

bb 12. / május elsejei ... 2. folyt./-ju

borsod megye nagy ipari városaiban, a tiszaparti községekben, a bükki és zempléni kis hegyi falvakban egyaránt ünnepi gyűlések, felvonulások és műsoros rendezvények tették emlékeztessé a napot. az ünnep alkalmából az elmúlt évi kiváló termelési eredményekért több mint ötven borsodi vállalat, üzem és gyár-egység kapott kitüntetést. több új létesítmény átadására is sor került: a diósgyőri új városközpontban és a hejőcsabai lakótelepen 165 össz-komfortos lakást adtak át, tiszatarjánban elkészült az öregek napközi otthona és számos kisebb községben nyitlak új boltok és különféle szolgáltató létesítmények. - a miskolci gyárak és üzemek - köztük a lenin kohászati művek, a diósgyőri gépgyár, a máv igazgatóság és több nagyvállalat - dolgozói a bükk hegység vadregényes táján, a csnyik völgy erdeiben és tisztásain köszöntöttek május elsejét. ott ünnepeltek, ahol hajdanában a város kommunistái illegális találkozókat tartották. a majális-parkban és az erdő tisztásain több mint ötvenezenen töltötték vidám szórakozással a napot. délelőtt a párt, a tanács és a tömegszervezetek képviselői koszorút helyeztek el a munkásmozgalom mártírjainak emlékművére, és megkoszorúzták az emlékművet a borsodban tartozkodó komzomol-küldöttség tagjai, valamint a miskolci veterán kommunisták is.

pest megye központi ünnepségét monoron rendezték meg, ahol megemlékeztek arról is, hogy negyven évvel ezelőtt a község illegálisában élő kommunistái a május 1. előtti éjjelen vörös zászlókat tűztek ki az utcákon, tereken és a vasutállomás környékén. gödöllőn, az agrártudományi egyetem hallgatóinak és a város lakóinak közös ünnepén résztvett cservenka ferencné, a pest megyei pártbizottság első titkára is. - szinpompás felvonulás volt nagykörösön és vácott. pomázon megkezdődtek a ,, szerb napok,, amelynek programjában néprajzi kiállítás, előadások, filmvetítések és kulturális bemutatók szerepelnek.

salgótarjánban már az ünnep előestéjén a város körüli dombokon gyújtott örömtűzek jelezték a készülődést a 28. szabad május elsejére. hétfőn reggel a salgótarjáni üzemek, vállalatok, üzemek, hivatalok dolgozói a kohász-stadionba vonultak, ahol a hagyományos bányász-diszsortüz jelezte a nagygyűlés kezdetét. mintegy tizezren hallgatták meg devcsics miklósnak, az mszmp salgótarjáni városi bizottsága első titkárának köszöntőjét. utána több mint ezer szereplő részvételével élőképet mutattak be a pályán a várossá nyilvánításának 50. évfordulóját idén ünneplő munkásváros történetéről, forradalmi munkásmozgalmának, szocialista várossá válásának kiemelkedő mozzanatairól.

/ folyt. köv./

15.55/ju

Tó16hr

bb 12. / május elsejei ... 3. folyt./-ju

- jelentős eseményre került sor rétságon is, ahol az ország első olyan művelődési központja épült fel, amelynek beruházási költségét a tanács és a honvédség közösen viselte és az építmény működtetéséről is együttesen gondoskodnak. az asztalos jánosról elnevezett művelődési központban tartott nagygyűlésen géczy jános, a nógrád megyei tanács elnöke mondott avatóbeszédet.

szolnok megyében - a nagykunságtól a jászsáig - mindenütt megünnepelték május elsejét. szolnokon több mint tízezren vonultak a tiszaparti lenin-parkban megrendezett nagygyűlésre, ahol dr. szekér gyula nehézipari miniszter mondott ünnepi beszédet. kunszentmártonban, a beton és vasbetonipari művek gyárában nagyszabású ünnepség zajlott le. a nagykunsági járási szociális hely fiatal üzeme ezuttal harmadikban nyerte el „a szocialista munka gyára” címet. a kitüntetést a délelőtti munkásünnepségen márkus miklós, a beton- és vasbetonipari művek termelési igazgatóhelyettese adta át a gyár munkáskollektívájának. - jászladányban kiemelkedő esemény volt a minta női szabó szövetkezet új varrőüzemének átadása.

békés megye városai, falvai és tanyaközpontjai zászló- és virágdiszbe öltöztek az ünnep tiszteletére. békéscsabán szimpompás felvonulásra került sor. a menet élén a párt- és a tanács megyei és városi vezetői, a viharsarki földmunkásmozgalom veteránjai haladtak, akiket az iskolások, uttorok, ifjugárdisták, sportolók, népi táncosok, üzemi és termelőség szövetkezeti dolgozók követték. nagy sikert aratott a szabadság termelőség szövetkezet lovasbandériuma, parádés fogatcsoportja. résztvettek a felvonuláson a békés megyében tartozkodó szovjet komszomolisták is. - gyulán - a viharsarki földmunkásmozgalom veteránjai vezették a felvonulókat kabátjuk kihajtóján vörös székfűvel, s ott voltak a felvonulók között az országos ifjusági eszperantó találkozó résztvevői is. orosházán kart-karba öltve vonultak az olajbányászok, az üveggyári munkások, a termelőség szövetkezeti parasztok és a határország tagjai. - a felvonulások után megyeszerte gazdag kulturális és sportprogram szórakoztatta az ünneplőket.
/ folyt. köv. /

16.05/ju

Tólgár

bb 14. élénk idegenforgalom a mátrában - ötezer strandoló egerben

vid/ny zs

1972. május 1.

heves megye népszerű kiránduló helyein élénk volt az idegenforgalom a kettős ünnepen. a mátra sokezer vendéget fogadott. különösen nagy volt az idegenforgalom mátraházán, mátrafüreden valamint a parádi völgyben. az 500 méter magasan fekvő sástói camping megfiatalítva fogadta a vendégeket. a mátrai uttorvasutat - amely félóránként szállította a kirándulókat gyöngyösről a festői hegyvidékre - mintegy ötezen vették igénybe.

eger utcáin az ünnepek alatt szinte egymást érték a kiránduló csoportok. az egeri várnak több ezer látogatója volt. nagyon sokan keresték fel a város népszerű kiránduló helyét, a szépasszonyvölgyet is. a híres egeri strandon megkezdődött a nyári szezon. a kettős ünnepen több mint ötezen lubickoltak a gyógyvízü medencékben./mti/

.-

bb 15. befejeződtek a helikon ünnepségek keszthelyen

vid/ny zs

1972. május 1.

keszthelyen, ahol idén a helikonünnepségek alkalmával országos egyetemi zenei fesztivált tartottak, hétfőn befejeződött a háromnapos gazdag kulturális program. 29 felsőoktatási intézmény zenekara, kamaraegyüttese és kórusa adott számot felkészültségéről, s a zsűri megállapítása szerint „a hallgatók figyelemreméltó kulturális tevékenységét, tanusították teljesítményükkel.

a helikon ünnepségek országos egyetemi zenei fesztiválján résztvettek a hallei, a drezdai, a krakkói, a krasznodári, az ogyesszai, a nyitrai és a varsói egyetemek, főiskolák képviselői is.

a helikon ünnepségek zenei fesztiválja hétfőn a keszthelyi művelődési házban diszünneppéggel ért véget./mti/

.-

16.15/ny

-15-

Tólgár

pécsett száz üzem és intézmény képviselőjében mintegy ötvenezen vonultak a város központjába: a szechenyi-térre. a menet élén a mecseki szénbányászok haladtak, utánuk a rokonszarmabeli ércbányászok, köztük a legifjabb uránbánya, a 4-es üzem munkásai. a fiatal bányászok tavaly kezdte meg a termelést és első évi eredményes munkájáért a napokban nyerte el „a szocialista munka üzeme”, kitüntető címet. a bányászok hosszú menetoszlopát a mecseki aknamélyítők zárták, majd az építők, tervezők csoportja következett. az idén is nagy sikerük volt a déldunántuli vízügyi igazgatóság felvonuló dolgozóinak, akik ezúttal járműre szerelt öntözőművet vittek magukkal. - baranya megye más városaiban - komló, mohácson, szigetváron - hasonló felvonulásokra került sor. bolyban ezen a napon avatták fel az új kisz-klubot, amelynek létrehozásához több mint 300 000 forint értékű társadalmi munkával járultak hozzá a község fiataljai.

szombathelyen is nagyszabású felvonulással köszön-

tötték a 28. szabad május elsejét. a felvonulók élén a minisztertanács és a szot vörös vándorzászlajával kitüntetett nyugatmagyarországi fűrészek, az erdő- és fafeldolgozó gazdaság, valamint a 100 éves fennállását a napokban ünneplő, s a zászlót immár negyedszer elnyert MÁV járműjavító dolgozói haladtak. több üzem bemutatva korszerű termékeit, amelyek az elmúlt esztendőkkben nagy elismerést szereztek az egyre jelentősebb vasi iparnak. - a szombathelyi MÁV igazgatóság dolgozói jó munkát végeztek a proletariátus nagy ünnepe tisztelőre: a balaton északi partja vasútvonalának rekonstrukciója során május elsejére elkészítették badacsonytoma új állomását, amely korszerű automata biztosító berendezéssel irányítja a környék vonatforgalmát. - számos helyen felelevenítették a régi népszokást: hajnalra mintegy ötszáz felpántlikázott májusfát lengetett a május szél a vasi falvakban. a régi népszokás nem halványul, sőt „betört”, a városokba is, ahol nem a lányosházak, hanem a közintézmények előtt díszlenek a májusfák.

a zala megyei városok és községek lakói vidám zeneszórá ebredtek, s már a reggeli órákban mindenütt megkezdődött az egésznapos vidám program. zalaegerszegen, a hagyományoknak megfelelően a diákság nyitotta meg a felvonulók sorát. az üzemek, gyárak, vállalatok élén a minisztertanács és a szot vörös vándorzászlajával kitüntetett zalaegerszegi ruhagyár dolgozói vonultak. a ruhagyáriak külön „kiváltságot”, is élveznek: ez a gyár zalaegerszeg első ipari üzeme, és ezért minden május elsején övé az első hely. a felvonuláson a legnagyobb sikert a zala megyei állami építőipari vállalat aratta: felvonultatták mindazokat az önjáró munkaeszközöket és munkagépeket, amelyek az építőipar mai gépesítetttségét jellemzik.

/folyt köv-
16.40/ny

-16-

16.17.10

a felvonuló zalaegerszegieket bacsi jános, a szakszervezetek zala megyei tanácsának titkára köszöntötte. - az ünnepnap reggelén avatták fel a zalaegerszegi szolgáltató szövetkezet modern üzemházát. - szinpompás felvonulással köszöntötték a nemzetközi munkásosztály ünnepét nagykanizsa lakosai is.

kaposvárott 10 órakor indult meg a csaknem kétórás menet a kossuth-téren felállított dísztribün felé, ahol a megyei és városi párt-, állami és társadalmi szervezetek képviselői üdvözölték a dolgozókat. a menetet az ifjugárdisták díszszázada nyitotta meg, akiket a kitüntetett vállalatok - a huskominát, a somogy-zala megyei téglá- és cserépipari vállalat, a villamosági gyár, a somogy-zala megyei élelmiszer- és vegyipari nagykereskedelmi vállalat - dolgozói követték. több ezer fiatal képviselte az általános és a középiskolákat, a mezőgazdasági főiskolát. délután a cseri-parkban vidám majálison szórakoztak a kaposváriak, a sportpályákon pedig különféle versenyeket bonyolítottak le.

szabolcs- szatmár megyében számos helyen zenés ébresztő köszöntötte a lakosságot, megyeszerte ünnepi felvonulásokat, nagygyűléseket rendeztek, amelyeket egésznapos kulturális és sportprogram követett. többek között nyírbátorban, nagykállóban, vásárosnaményban és mátészalkán került sor nagyszabású demonstrációkra. több helyen az üzemek és termelőszövetkezetek dolgozói, illetve tagjai együtt ünnepelték meg május elsejét. a nyírségi nyomda vezetőit és dolgozóit a nyíregyházi ságvári tsz látta vendégül. a nyíregyházi gumigyár munkásainak egy csoportja pedig résztvett a helyi vörös csillag termelőszövetkezet ünnepi közgyűlésén, amelyen papp józsef, a termelőszövetkezetek országos tanácsának főosztályvezetője átnyújtotta a szövetkezetnek a kormány elismerő oklevelét, a múlt évi gazdálkodásban elért kiemelkedő eredményeiért. szabolcs és borsod megye határán a tiszapartján, rakamaz és tokaj község lakossága rendezett találkozót.

szinpompás felvonulásra került sor szekszárdon, a menet élén a babits mihály művelődési központ ifjúsági fúvós zenekarának tagjai, sportolók, kisdobosok és uttorok haladtak -, virágokkal, szalagbokrétákkal és májusfákkal a kezükben. a fiatalok egyik csoportja a mártírok-terén felállított emelvény előtt zászlós körtáncot mutatott be. az ady endre szakmunkásképző iskola mintegy kétezer tanulója „mesterségük címerei”, a középiskolások pedig májusfák, valamint a baráti országok lobogói alatt meneteltek. először vonultak fel a borsodi vegyikombinát szekszárdi új gyáregységének munkásai, és ott voltak a mezőgép, az olajkályhagyártó vasipari vállalat, a „kiváló”, címmel többszörösen kitüntetett szekszárdi nyomda, a 11. volán és a tolnaker vállalat dolgozói is. az erdészek, vadászok - a gemenci erdő üdvözleteként - tölgylombokkal és pompás szarvastrófeákkal vonultak fel.

/folyt köv/
16.45/ny

-17-

16.17.10

bb 12. / május elsejei ... 6. folyt./-ju

veszprém megye hét városában szintén soktizezren vettek részt a nagygyűléseken, felvonulásokon és vidám majálisokon. a bauxitbányászat központjában, tapolcán, pap jános, a veszprém megyei pártbizottság első titkára mondott beszédet, majd felválták a szovjet hősök emlékművét, - r. kiss lenke szobrászművész, alkotását. az egy esztendeje várossá nyilvánított balatoni idegenforgalmi központban, balatonfüreden dr. radnóti istván, a veszprém megyei tanács elnöke mondott ünnepi köszöntőt. a veszprémi vidámparkban gazdag kulturális program szórakoztatta a sokezer főnyi ünneplő közönséget. ajkán 42 vállalat és intézmény dolgozó emlékeztek meg a munkásoszály nagy ünnepéről.

heves megye több ipari és mezőgazdasági üzemében, intézményében az ünnepi megemlékezéseket kitüntetések átadásával kapcsolták össze. belapátfalván ünnepi nagygyűlésen adták át a cement- és mészművek belapátfalvai gyárának a „szocialista munka gyára”, kitüntetést. ünnepi nagygyűlést rendeztek hevesen és hatvanban is. a selypi medence dolgozó lőrinciben, a mátravidéki fémművek dolgozó pedig sírok környékén rendeztek munkásparaszt találkozót. felsőtárkányban mintegy kétezer lakos ősi népviseletben vett részt a május elsejei felvonuláson. - a mátravidéki palócafalvakban régi népszokást elevenítették fel: a legények hajnalban ének- és zenészó mellett zöldellő „mályfát”, állították a lányosházak kapujába. több községben a nőtanács helyiségét díszítették ily módon. - több új létesítmény avatására is sor került; egerben és gyöngyösön új autójavító állomást, hatvanban pedig abc-áruházat adtak át rendeltetésének.

győri fanfár hangjai jelezték a dolgozók impozáns seregszemlének kezdetét. az új városközpontban tavaly felavatott megyei tanács háza előtt disztribúnt állítottak fel, ahonnan a megye és város párt- és állami szerveinek, társadalmi életének vezetői köszöntötték a felvonulókat. az élenhaladó uttorok és kisz fiatalokat a kitüntetett vállalatok - a graboplast, a megyei állami építőipari vállalat, a richards finomposztógyár, a víz- és csatornavállalat - dolgozó követték, akik a napokban vették át a minisztertanács és a szot vörös vándorzászlaját. összesen 35 vállalat és intézmény harmincöt képviselője vett részt a győri felvonuláson, amely a sportolók menetével zárult.

/ folyt. köv./

16.45/ju

To 17/10

- 18 -

bb 12. / május elsejei ... 7. folyt./-ju

délután többezren szórakoztak a régi május elsejei ünnepségek színhelyén, a kiskuti ligetben, ahol a kiskalud színház és az öntevékeny művészegyüttesek szórakoztatták az ünneplőket. hasonló ünnepségekre került sor sopronban is, mosonmagyaróvárott az egyetem lovasbandériuma vezette a disztribúnt elé felvonulókat. az üzemi dolgozók élén a minisztertanács és a szot vándorzászlójával kitüntetett timföld- és műkorund gyár munkásai haladtak. - csornán és kapuvárott, az ifjú városokban - a városi ranghoz méltóan - ugyancsak nagy tömegek részvételével zajlottak le a színpompás május elsejei felvonulások.

nagyszabásu ünnepi demonstrációkra került sor hajdu-bihar megye városaiban és községeiben is. a debreceni nagyerdő szabadteri színpad gazdag programmal szórakoztatta az ünneplőket, a stadionban pedig számos sportversenyt bonyolítottak le. /mti/

bb 16. külföldi vendégeink a budapesti május 1-i seregszemléről t-don/-ju zs

1972. május 1.

május elsejei budapesti seregszemlén az idén is részt vettek a külföldi országok szakszervezeteinek képviselői, 32 ország és 5 nemzetközi szervezet küldöttei. néhány külföldi vendégünktől arra kért választ az mti munkatársa: milyen benyomásokat, tapasztalatokat szereztek a budapesti demonstrációról?

[kekunova rita] a szocialista munka hőse

a szovjet szakszervezetek képviselőjében érkezett fővárosunkba:

- színpompás, szép látvány volt a budapestiek százezreinek részvételével lezajlott májusi találkozó. nemcsak a fel-felharaszt jelszavak, nemcsak a transzparensok, hanem a felvonulás egésze bizonyította: budapest a szolidaritás, a proletár internacionalizmus jegyében, derűsen, bizakodva ünnepelte május elsejét.

/ folyt. köv./

17.35/ju

To 18/15

- 19 -

bb 16. / külföldi vendégeink ... 1. folyt./-ju

pham ngoc luu,

a dél-vietnami szakszervezeti szövetség küldötte arról beszélt: meggyőződése, hogy nincs messze az az idő, amikor a proletáriátus nagy ünnepét hazájában is ugyanilyen méltó keretek között ünnepe-
hetik meg.

- katonai offenzívánk, az új és új győzelmek tanúsítják erőn-
ket! a világ haladó erőinek támogatása, az itt a felvonulási téren
is megnyilatkozott szolidaritás ezt az erőt csak tovább fokozza.
felhasználom ezt az alkalmat is, hogy szívből köszönetet mondjak
a magyar népnek a megújuló segítségért, a vietnamiak megsegítésére
szervezett akciókért.

j. h. binks,

az ir szakszervezeti szövetség delegációjának vezetője így nyi-
latkozott: - a belfastban zajló események sodrában sem sikkad el
hazámban a legnagyobb munkásünnep. az észak-írországi szakszer-
vezeti kongresszus égisze alatt köszöntjük a proletárnemzetközi-
ség hagyományos napját. hazatérve beszámolók majd a látottakról.
arról, hogy a magyar nép joggal lehet büszke munkájának eredménye-
ire; joggal ünnepelte optimizmussal telve május elsejét.

pierre deplanque,

a francia ~~elektromos~~ ^{és gázművek} ~~dolgozói~~ szakszervezetének ~~főtákarhelyettese~~
érkezett budapestre. mint mondta, náluk a május elseje első-
sorban a harc ünnepe.

Va cgt képviselőjében

- a francia munkások május elsejei tüntetéseiken munkakö-
rülmenyeik javításáért, a munkaidő csökkentéséért és a bérek eme-
léséért szállnak sikra. de ugyanúgy, mint magyar társaik, hitet
tesznek a függetlenségért harcoló népek támogatása mellett. a
szolidaritás közös gondolata fonja egybe a seregszemlék részvevő-
it, bármilyen messze is az utvonalon, ahol vörös lobogók alatt mene-
telnek. /mti/

17.40/ju

Tol81r

- 20 -

bb 17. majálisok, ünnepi műsorok, sportversenyek a fővárosban -
megnyílt a budai ifjúsági park

t -don/-ju zs

1972. május 1.

A felvonulási téri demonstrációt követően a fővárosiak tiz-
ezrei ünnepezték szűkebb pátriájukban május elsejét: a kerületek-
ben majálisok, ünnepi műsorok, vidám vetélkedők és sportverse-
nyek várták a fiatalokat és az idősebbeket.

budán, a gellérthegyi szabadtéri színpadon a magyarországi
nemzetiségi együttes adott műsort, a halászbástyán a közalkalmazot-
tak szimfonikus zenekara hangversenyezett. a hűvösvölgyi körszin-
padon a legkisebbek szórakozhattak: az állami bábszínház a fajankó
kalandjait tüzte műsorára. délután az építők „vadrózsa”, e-
gyüttese vendégszerepelt. újpesten a derkovits ifjúsági klubban
zenés irodalmi összeállítást látnhattak az érdeklődők. a kodály
köröndöt hétfőn délután a gyerekek vették birtokukba: a közúti
forgalom elől lezárt területen tartották meg a gyerekek hagyó-
mányos május 1-i rajz-versenyét.

a múzeum kertben az erkel ferenc művészegyüttes népi zene-
kara lépett fel, kőbánya ifjúsági parkjában pedig hivatásos mű-
vészek adtak műsort. a fővárosi művelődési ház falai között a ju-
ventus együttes közreműködésével ifjúsági táncdélutánt rendeztek.
a vidám színpad társulata politikai kabaré-műsorával a városma-
jori szabadtéri színpadon lépett fel.

a xv. kerületben uttorókat avattak, a xvii. és a xviii.
kerületben hangulatos utcabálon találkoztak a városrészek lakói.
gazdag program várta a kispestieket a xix. kerületi uttorótábor-
ban. délelőtt bohóc-parádé, majd játékos uttoró vetélkedő volt-
a két műsort röpülj páva címmel népdal-népzene bemutató és vidám
esztad összeállítás követte. a csepeli ifjúsági parkban pol-
beat énekesek, a xxii. kerületi kamara-erdőben pedig az artista-
képző iskola növendékei léptek fel.

május 1-én több kerületben sportrendezvényt tartottak. az
i. kerületi horváth-kertben például a sakkozók találkoztak, a
józsefvárosi asztalos jános ifjúsági parkban uttoró olimpiát,
a xv. kerületi czabán samu téri sporttelepen lövész emlékversenyt,
a kispesti wekerle telepen pedig kerékpár versenyt rendeztek.

május 1-én nyitotta meg kapuját a fiatalok egyik legkedvel-
tebb szabadtéri szórakozóhelye, a budai ifjúsági park. a mint-
egy hétezer részvevővel megtartott nyitó ünnepségen a metró és a
neoton zenekarból alakult taurusz ext. koncertezett. az ifjúsági
park nyári programjából hétfőn színészek, előadóművészek, parodis-
ták és táncdalénekesek adtak izelítőt. /mti/

18.25/ju 10.1900

- 21 -

Vepe